
 

 

 

 

 

 

『千里キャンドルロード 2013』に来た約 300 名に聞きました！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

千里中央を平日に利用しますか？ 

 千 里 中 央 を平 日 に利 用 する方 は

69％でした。 

千里ニュータウン内に住んでいる方

は、通学・通勤に千里中央駅を利用

するついでに、千里中央地区内のスー

パーなどで買い物したりすることが多い

ようです。 

利用する

215名

69%

利用しない

98名

31%

千里中央を休日に利用しますか？ 

 千 里 中 央 を休 日 に利 用 する方 は

80％でした。 

平日に利用する方よりも 1 割多く、

買い物や趣味などで千里中央地区内

の施設を訪れたり、習い事で利用する

方が多いようです。 

利用する

249名

80%

利用しない

62名

20%

千里中央は今後どうなって欲しい？ 

 千里中央の今後として、「大規模再

開発」と答えた方は 57％、「現状維

持」が 38％でした。 

 特に若い方や子育て世帯には「大規

模再開発」が多く、高齢者には「現状

維持」が多い傾向がみられました。 

 

大規模再開発

177名

57%

現状維持

117名

38%

どちらともいえない

15名

5%

 千 里 中 央 を 魅 力 的 と 答 え た 方 は
73 ％ 、 魅 力 が 乏 し い と 答 え た 方 は
23％でした。 

魅力的と答えた方のなかにも、「カッ
プルで食事に行きたくなるお店がない」
「雨の日は利用しにくい」といった意見
を挙げる方もいらっしゃいました。 

 

魅力的

224名

73%

魅力が乏しい

69名

23%

どちらともいえない

12名

4%

これからの千里中央２ 
 千里中央地区活性化ビジョン 

 策定に向けた街頭アンケート 

千里中央地区は、まちびらきから約４０年が経過し、地区を
取り巻く状況が大きく変化しようとしています。このことから、現在
豊中市では、千里中央地区に関わる事業者・市民・行政が一
体となって、よりいっそうの活性化に向けて「（仮称）千里中央地
区活性化ビジョン」を策定するための検討を進めています。 

今回は前回のワークショップに引き続き、より幅広い市民のみ
なさんの意見を聴くため、11 月 9 日に開催された『千里キャンド
ルロード 2013』に合わせて、街頭アンケートを実施しました。 SURVEY REPORT 

 去る 8 月 31 日に開催した「これからの千里中央」市民ワーク

ショップに引き続き、千里中央地区活性化ビジョンの策定に向

けた検討の参考とするために、幅広く千里中央の利用者や千

里ニュータウンの住民の方々の意見を聞くために、簡単な街頭

アンケートを行いました。 

調査日時：2013 年 11 月 9 日（土）18 時～20 時 

調査場所：千里中央公園 

調査方法：無作為に声がけを行い、その場で千里中央に関

する設問４問について、二者択一でシールを貼

ってもらいました。 

発行：平成 25 年 11 月    問い合わせ：豊中市都市計画推進部 千里ニュータウン再生推進課  06-6858-2674 

たくさんの方のご協力をいただき、ありがとうございました！ 

みなさんに頂いた貴重な意見を参考にしながら、千里中央のさらなる活性化と魅力の向上に向けて、

「（仮称）千里中央地区活性化ビジョン」を策定するとともに、今後も事業者・住民と行政が一体となった

取り組みをすすめていきたいと思います。 

千里中央はどんなイメージですか？ 

計 313 名回答 計 311 名回答 

計 305 名回答 計 309 名回答 
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